

Важная роль

В Нур-Султане в День работников науки заместитель Премьер-министра страны Ералы ТУГЖАНОВ посетил Казахский агротехнический университет имени С. Сейфуллина и вручил благодарственные письма сотрудникам.

В ходе визита он ознакомился с деятельностью научно-исследовательской платформы сельскохозяйственной биотехнологии КазАТУ.

Как отмечает руководство вуза, научно-исследовательская деятельность университета направлена на реализацию стратегии по углублению интеграции в мировое научно-образовательное пространство, освоение передовых знаний и технологий в рамках отдельных научных направлений и расширение сотрудничества с ведущими в мире исследовательскими университетами и научными организациями аграрного профиля США, Франции, Австралии, Германии, Нидерландов и КНР, России, Беларуси, Польши, Чехии и других стран. Стоит отметить, что ежегодно вуз обеспечивает успешную реализацию научно-технических программ и научных проектов в рамках грантового и программно-целевого финансирования министерств сельского хозяйства РК, образования и науки РК, а также международных проектов.

В ходе личной беседы ученые рассказали о развитии научно-исследовательской деятельности, а также решении социальных вопросов. Университет располагает современной материально-технической базой, научными лабораториями и технологическими платформами. Созданы все условия для работы.

Как отметил заместитель Премьер-министра, в соответствии с поручениями Главы государства Касым-Жомарта Токаева, Правительство особое внимание уделяет развитию науки.

- Современная наука стоит не только на страже государственных интересов, но и помогает решать многие глобальные проблемы современного мира. Поэтому ваша роль важна, - отметил Ералы Тугжанов